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Lecturi pe net

S
untem uimiţi de viteza cu care se face 
comunicarea în zilele noastre, fără să ne 
gândim la metodele vechi de comuni-
care cum ar fi, la amerindieni, norişorii 

de fum, sau papirusurile chinezeşti, sau orientalismul 
european prin transmiterea din gură în gură.  

Am putea intra pe www.liternet.ro, de unde putem 
alege o gamă variată de cărţi pe care le putem 
downloada în format PDF.  Acesta este site-ul pe care 
eu îl recomand ca fiind cel mai solicitat din punctul 
de vedere al scrierilor on-line. Nu aş putea spune că 
am găsit un site atât de complex ca aici, pe LITERNET. 
De la literatura pentru copii până la literatura pentru 
adulţi, de la cărţi de desene animate până la Lupul lui 
Hesse. Am putea intra pe www.cartionline.ro să citim 
10 motive care distrug un cuplu sau Puterea pozitivă a 
gândirii negative. Dezvoltarea reţelelor de internet a 
dus la apariţia şi în România a sistemului de distribu-
ţie on-line. Am găsit pe www.supercarti.ro un catalog 
care conţine peste 200 de edituri din România şi de 
peste hotare. 

Mi-ar plăcea să amintesc aici Un adevăr incomod, 
carte după care s-a făcut filmul cu acelaşi titlu, 
premiat cu Oscar în anul 2007 pentru cel mai bun 
documentar, sau 1001 de cărţi într-o viaţă, colecţie în 
care apar romane ca Pădurea spânzuraţilor al lui Liviu 
Rebreanu sau Pe culmile disperării al lui Emil Cioran. 
Ca să spunem aşa, putem găsi în toată gama de 
literatură postată on-line aproape tot ce ne interesea-
ză. Dacă vrem să căutăm mai adânc, putem intra pe 
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Motto: „Internetul ne condensează timpul...” 

www.ereader.com, unde am putea găsi, spre desfăta-
rea simţurilor estetice, romanul The soul of the Nicolas 
Snyders, o bucurie stilistică a lui Jerome K. Jerome, 
sau bucuria copilărească a lui Kenneth Grahame, The 
wind in the willows (Vântul prin sălcii), o carte a copi-
lăriei mele. Foarte multe cărţi pot fi găsite pe www.
books.google.com, cărţi alese după interes sau după 
popularitate.

Putem să ne amuzăm găsind explicaţii facile 
ale literaturii universale pe www.referat.ro. Mi-a 
atras atenţia acolo eseul Efectul culturii asupra 
omului. 

Am citat aici câteva site-uri unde puteţi găsi lite-
ratură de calitate, dar trebuie să ţineţi cont că fiecare 
scriere îşi cere dreptul de a fi primită cum se cuvine 
în timp – culturalitate – spaţiu. Fiecare om aparţine 
timpului său şi îşi citeşte gândurile pe internet sau 
pe… hârtia igienică. 

Sunt de acord că comuniunea dintre om şi istorie 
aduce ceva nou, ţinând cont de faptul că informaţia 
circulă mult mai repede datorită internetului.

Un cititor  

al timpului său

P.S. www.referat.ro, www.cartionline.ro, www.cartex6.
ro, www.carte-online.ro (librărie ezoterică), www.
anticariat.com (cel mai mare magazin de cărţi on-line 
vechi şi noi), www.filozofieonline.ro (George Bacovia, 
Kafka şi Ernesto Sabato) şi nu în ultimul rând, www.
teora.ro. 


